

平成 23 年 6 月 15 日

株 主 各 位

愛知県常滑市唐崎町 2 丁目 88 番地
ジャニス工業株式会社
代表取締役社長 山川 芳 範

招集通知記載事項の一部修正について

当社「第77期定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがありましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり修正させていただきます。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

第 77 期定時株主総会招集ご通知 5 ページ

2. 会社の株式の状況（平成 23 年 3 月 31 日現在）

(4) 大株主 欄外注釈

(訂正前)

- (注) 1. 当社は、自己株式 699,182 株を保有しておりますが、上記大株主から除いております。また、持株比率は自己株式を控除して計算しております。
2. 株式会社 I N A X は、平成 23 年 4 月 1 日 をもって、株式会社 L I X I L に商号変更しております。

(訂正後)

- (注) 1. 当社は、自己株式 699,182 株を保有しておりますが、上記大株主から除いております。また、持株比率は自己株式を控除して計算しております。
2. 株式会社 I N A X は、平成 23 年 4 月 1 日 付で、トステム株式会社を存続会社とする吸収合併により消滅しております。また、同日、存続会社の商号は株式会社 L I X I L に変更されております。

以 上